ICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

http://ba.portaldatransparencia.com.br/camara/simoesfilho/



CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

CNPJ: 13.612.270/0001-03

NOTA DE DESPESA EXTRA-ORÇAMENTARIA

2020 Exercício: 000101 00239 Unidade: Número:

Dados do Credor

000799 PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO Credor:

CNPJ/CPF: 13.927.827/0001-97 PRAÇA 7 DE NOVEMBRO Endereço:

Cidade: SIMOES FILHO

Estado: ВА

Data: 30/11/2020

Dados da Despesa Extra-orçamentária

Unidade: CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SIMÕES FILHO

RECURSOS ORDINÁRIOS Fonte: Rendimento Aplicação Câmara Conta:

Histórico: LIQUIDAÇÃO DA DEVOLUÇÃO DE RENDIMENTO PARA PMSF, MÊS DE NOVEMBRO/2020

96,11 (noventa e seis reais e onze centavos) Valor:

Retido 0.00 Liquido: 96,11

A liquidação da despesa foi procedida com base na nota de empenho e no documento apresentado, onde consta a declaração do material e/ou serviço em condições satisfatória.

DJAIRO DAMACENO CHAGAS DIRETOR FINANCEIRO Mat 980.11026

Face a liquidação processada, autorizo o pagamento acima especificado ao favorecido ou ao seu procurador.

Data: 30/11/2020 ORLANDO CARVALHO DE SOUZA PRESIDENTE Mat 089





CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO CNPJ: 13.612.270/0001-03

AUTORIZAÇÃO DE PAGAMENTO

Extra	EX nº 2020-00239/000
EXIIA	E A 11° 2020-00239/000

LALIA			020-002	.00/000							
DADOS DA EXTRA											
Unidad	е (000101 - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SIMÕES FILHO									
Cta. Co	ntábil :	2.1.8.8.1.01.99.00.06.00 - Rendimento Aplicação Câmara									
Fonte		0.1.00.00000 - RECURSOS ORDINÁRIOS									
CREDO	R										
Nome		PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO				CPF / CNPJ	13.927.827/0001-97				
Endere	Endereço PRAÇA 7 DE NOVEMBRO					Bairro	CENTRO				
Complemento						Cidade	SIMOES FILHO-BA				
DATA PAGAMENTO VALOR BRUTO POR EXTENSO								V	ALOR BRUTO		
30/11/2020 NOVENTA E SEIS REAIS E ONZE CENTAVOS							96,11				
ORDEM DE PAGAMENTO											
PAGUE-SE A QUANTIA DE R\$ 96,11 (noventa e seis reais e onze				R\$ 96,11 (noventa e seis reais e onze	FOI PAGA A IMPORTÂNCIA						
centav	centavos)						AUTORIZADA				
	EM: 30/11/2020					EM: 30/11/2020					
ORLANDO CARVALHO DE SOUZA					DJAIRO DAMACENO CHAGAS						
PRESIDENTE Mat 089					DIRETOR FINANCEIRO Mat 980.11026						
Banco	Agênci	a Conta	De	scrição	Doc.	Fonte			R\$ Valor		
104	4695-0	2-7	CE	F AG 4695 C/C - 2-7 - CONTA MOVIM	11	0.1.00.00000 -	RECURSOS ORDINÁRIOS		96,11		
			ĺ								
			ĺ								
			ĺ								
			ĺ								
			İ								
Ordem de Pagamento Nº 000101.00668/001											